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2. Na oupmAnpwoeig pe To KatdAAnAo cUPPoAo <, >, =.| Mpwra kave Ty npécBeon
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3. Na ouunAnpwoslc Tic aptduntikeéc aAvaibec
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4. O {uyapiéc tooppomouv .Bpec nooo {uyilet to dyvworto avrikeipevo. SupBouAgou kat to tetpadio
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5.. Bpiokw ti¢ Tipéc mou Aeirmouv

1 kiAo Papt kootilel 16 € Me 8 € unopw va ayopdow 1 kiAo yAukd
I? KA (Ppdpt (U0d) koorilet ........ € MEe 4 € punopw va ayopaow ....... KIAG yAukd
2 kA Pdpiar KOOTIZOUV ........ € Me 16 € propw va ayopaow ....... KiAd yAukd

l "
2 5 (2,5 kiAd, Suduiol kA ) kootilouv ........€ Me 24 € uropa va ayopéow ....... KA yAuxd

Me 32 € puropw va o oW ....... KIAQ yAUKQ
3kidd Papia kootiovy ........ € Hrtop s ¥
| Me 40 € propw va ayopaow ....... KIAd yAvkd
3— (3,5 kA, tprautot kidd ) kootifouv ........€
2 Me 56 € pnopw va ayopaow ....... KIAd yAvka

4 kida Pa 1 sanerann
i e b Me 64 € puropw va ayopaow ....... KIAd yAukd
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4 5 (4,5 kiAa, tecoepauot Kidd ) kooti{ouv ........€ Mz 72 € propd Ve ayopaow) -..... kdd yAuké

Me 88 € puropw va o OW ....... KIAQ pAUKd
6 kidd YdpLa kootifouy ... € s vopd v

| MEe 96 € propuw va ayopaow ....... KIAd yAvkd
6 = (6,5 kiAa, eipiol kida ) kootifovv ........€
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